3aXXMMbl KNMHOBUAHDIE MIOCKOCTU 3aXKMMa rnaakue unu pudnéxble

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
JIBOMHOI KITMH 1 38)KMMbI, YNYYLIEHHAs CTab.

WcnonHeHue:
JIBOMHOM KNUH 1 3a)KUMbl, YAYYLLIEHHAs CTanb 3aKaneHHasi, YepHble.

YKa3aHue:

32KMMbl KITMHOBbIE MPUTOAHbBI A MHOTOKPATHbIX 3aKPEMIEHNI 3a CYET UX
(DYHKLMOHANLHOMO NpuHUMNA. LLlekamu KnuHa JoCTUraoTcs 60MbLUOE 3aKUMHOE
ycunue.

KnnHoBUAHbIE 3aXKMMbl MOXKHO BCTaBNATb A1 (PUKCaLmMm B pe3bb0BOe OTBEPCTUE
nnu B T-nas. Mpun 3aBUHYNBAHWUN HATSHKHOrO 601Ta 062 3KMMHbIX CErMEHTa
NepeMeLLATCs HapYXXy U NPUXXUMAIOT 3aroTOBKU K HEMOABWKHLIM Yriopam
06pabaTbIBaOLLEro YCTPONCTBA.

3a CYET NPOPEe3HOro YIJIMHEHHOTO OTBEPCTHA B IBONHOM KIUHE MOXKHO CABUraTb
KJIMHOBbIE 32XUMbI UK KOMMNEHCUPOBATh A0MNYCK.

BennuunHa cmeLeHus:
M8 = +0,5 mm

M10 = £1,0 mm

M12 = +1,0 Mmm

M16 = +1,5 mm

YKa3aHue Ha yepTexe:
D) BuHT ¢ umnuHppuyeckon ronoskoi DIN 6912

1) MnockocTu 3axxuma rnagkue
2) MNnockocTn 3axnuma pudneHole
3) 3aKMM KNIMHOBUAHbIN

4) ObpabaTbiBaeMas AeTanb

5) XeécTkuit ynop

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
3axxnmbl KJINHOBUHDbIE MNIOCKOCTU 3aXXUMa rmagkuve uin pI/IdJnéHble
YepTexu
A
A 1 2
] 1 N/
1\ 17
|
D |,
D
_\ |
| ! |
1 o
| i
00630p n3pennii
3a)XXuM KJIMHOBOW, Y3Kasi KOHCTPYKUUS
Homep 3aka3sa WcnonHewue 1 WcnonxeHue 2 A A B C D E 3aXnMHoe MomeHT
MUH. MakKC. ycunve 3aTSHKKU
makc.,kH makc. Hm
K0039.1108 rnajKuit NIBYXCTOPOHHUIA 30,5 335 24 15 M8X25 2 15 25
K0039.1110 ENT] [DIBYXCTOPOHHWIA 32 37 28 19  M10X25 3,5 20 49
K0039.1112 TNagKuii JBYXCTOPOHHWI 44 495 30 22  M12X40 35 30 85
K0039.1116 rnajKuit NIBYXCTOPOHHUIA 55 62 40 29  M16X60 4 50 210
K0039.2108 pudneHbin [DIBYXCTOPOHHWIA 30,5 335 24 15 MB8X25 2 15 25
K0039.2110 pucneHbIi [JBYXCTOPOHHI 32 37 28 19  M10X25 35 20 49
K0039.2112 pudneHbIn [DIBYXCTOPOHHUIA 44 495 30 22 M12X40 3,5 30 85
K0039.2116 pudneHbin [DIBYXCTOPOHHWIA 55 62 40 29  M16X60 4 50 210
K0039.1208 rnagKuit [NIBYXCTOPOHHUIA 30,5 335 30 15 MB8X25 2 15 25
K0039.1210 rnagKun [NIBYXCTOPOHHUI 32 37 38 19  M10X25 3,5 20 49
K0039.1212 rnagKuin [DIBYXCTOPOHHWIA 44 49,5 48 22  M12X40 3,5 30 85
K0039.1216 rnajKuit [NIBYXCTOPOHHUIA 55 62 48 29  M16X60 4 50 210
K0039.2208 puchneHblit [NIBYXCTOPOHHUI 30,5 335 30 15 M8X25 2 15 25
K0039.2210 pudneHbin [DIBYXCTOPOHHUIA 32 37 38 19  MI10X25 3,5 20 49
K0039.2212 pucneHbIi [JBYXCTOPOHHI 44 495 48 22 M12X40 35 30 85
K0039.2216 puchneHblit [NIBYXCTOPOHHUI 55 62 48 29  M16X60 4 50 210

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



